

Мероприятия в рамках «Декады SOS»

1) 25 ноября 2021 года в детском объединении «Юный Патриот» (руководитель – Панькин А.А.) состоялась встреча с сотрудником МО МВД России Кандалакшский Гусевой Юлией Рафиловной.

С обучающимися была проведена профилактическая беседа о вреде употребления наркотических веществ, об ответственности за их распространение и пропаганду.

https://vk.com/club94928106?w=wall-94928106_5803



2) 9 декабря 2021 года в рамках широкомасштабной профилактической акции «Декада «SOS» во время занятия в детском объединении "Юный конструктор с модулем Лего-конструирование" (педагог Антипова И.Н.) проведена интерактивная игра "Здоровый образ жизни".

В ходе мероприятия ребята отвечали на вопросы о понятиях «Здоровье», «Привычка», «ЗОЖ», о факторах формирования положительных и отрицательных привычек. Мероприятие способствовало развитию у детей навыков творческой коллективной работы, диалогового общения, взаимовыручки. В завершении ребята создали тематические лего-модели. https://vk.com/club94928106?w=wall-94928106_5942



3) 09 декабря 2021 года в рамках широкомасштабной профилактической акции «Декада «SOS», на занятиях в детских объединениях "Технический дизайн" и "Авиамоделирование" (педагог Афонина Е.Н.) прошла беседа с элементами игры «Выбор за тобой!». А также была проведена интеллектуальная игра «Эти вредные привычки». В ходе беседы речь шла о разновидностях наркотических средств, последствиях употребления, методах завлечения, о взаимосвязи наркомании и преступности. Для информационной поддержки мероприятия были разработаны и изготовлены памятки для каждого обучающегося. https://vk.com/club94928106?w=wall-94928106_5944



4) 10 декабря 2021 года в рамках широкомасштабной профилактической акции «Декада «SOS», направленной на привлечение внимания общественности к проблеме наркомании, а также популяризацию здорового образа жизни, в детском объединении "Меткий стрелок" (педагог Просоленко С.В.) проведена беседа «Молодежь XXI за здоровый образ жизни». Ребята посмотрели видеоролик о влиянии наркотиков на здоровье человека, их видах, последствиях употребления, методах завлечения в употребление наркотических веществ, взаимосвязи наркомании и преступности. По окончании просмотра, развернулась «жаркая» дискуссия, в ходе которой все пришли к единому мнению, что вредные привычки пагубно влияют на наше здоровье, и лучше получать удовольствие от занятия спортом, танцами, от общения друг с другом. Ведь жизнь – это то, что люди больше всего стремятся сохранить. https://vk.com/club94928106?w=wall-94928106_5995

